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Forgalomlassító küszöböt helyezett el Belváros Önkormányzata az Irányi utca-Váci utca 

kereszteződésében, hogy könnyítse a gyalogosok átkelését az említett helyen. A későbbiekben két, új 

gyalogos átkelőhelyet is létesítünk. 

 

A Jövő Városa fejlesztési tervünknek köszönhetően sorra újítjuk meg kerületünk köztereit. Belváros 

vezetése 2006-ban számos közterületi fejlesztést tűzött ki célul, hogy európai fővároshoz méltó belvárost 

hozzon létre Budapesten, ezzel az elmúlt 60 év legnagyobb horderejű városfejlesztési programját 

valósította meg. 

 

Ennek a projektnek a részeként adtuk át a közelmúltban az európai uniós forrásból megújított 

Ferenciek terét, Március 15 teret és a környező utcákat is. Ma már a tranzit forgalom kevésbé terheli a 

környéket: az Irányi utcából eltűnt a kocsisor; Belváros észak-déli tengelyén, az „új Főutcán” végig 

lehet sétálni. 

 

Ilyen nagy fejlesztések után azonban felmerülhetnek apróbb közlekedési problémák, ahogy az Irányi 

utca és Váci utca kereszteződésével kapcsolatban is ez történt. Az autósok nem a kellő sebességgel 

közelítik meg azt, veszélyeztetve ez által az erre közlekedő iskolásokat, gyalogosokat.  

 

Ezért az V. kerületi önkormányzat ideiglenes jelleggel - tekintettel az őszi iskolakezdésre – 

forgalomcsillapító küszöböt (fekvőrendőrt) helyezett el a Váci utcai kereszteződés előtt. 

 

A későbbiekben két új zebrát létesítünk az Irányi utcán, a Váci utca vonalában, melyek az Irányi utca 

két oldalán lévő járdákat kötik majd össze. Természetesen gyalogos átkelőhelyet jelző táblákat is 

kihelyezünk. A zebrák kialakítása hatósági engedélyhez kötött tevékenység, melynek jogszabályban 

szabályozott átfutási ideje van. A zebrák kialakításának határideje az ütemezés szerint 2014. november 

15., de a hatósági engedélyek kiadásának átfutása némileg módosíthatja ezt. 

 

 

 

Belváros Önkormányzata 

 

 

 

Kelt: Budapest, 2014. június 19.  
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További információ a www.belvarosujfoutcaja.hu oldalon 
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